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Exercice N°1 : (5 points).

Ci-contre , on a représenté dans un repére

orthogonal (O ,61:6])) la fonction f
définie et continue sur [1,3] tel que sa
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valeur moyenne f=1.

On considére F(x f f(t)dt
On donne fl F(t)dt: Z e‘cf1 F(t)dt =2.

1)a)Déterminer A l'aire de la partie hachurée.
b) Que représente F(3).
2)Soit H(x f h(t)dt avec h(t)=(t-2)f{(t).
pour tout t € [1,3].
a)Montrer que H est dérivable sur [1,3] : e 2 s
et déterminer H'(x). '
b)Par une intégration par partie :

Montrer que H(Q):—% et H(3)=
¢)En déduire le signe de H sur [1,3].
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Exercice N°2 .(7 points) .
Soit la fonction définie sur [0, [ par f(x)=vtanx.

1)a)Justifier que llr(r)l f(X)Xf(O) = 40 et interpréter graphiquement ce résultat.
X—
b) Calculer lim f(x) et donner une interprétation graphique.
x=(G)”
, - . 14+tan? x
2)a)Véritier que f'(x) = Nk

b)Dresser le tableau de variation de f.
c)Tracer la courbe Cr de f dans le repére orthonormé (O,1,)). Voir annexe : figure n°1.

(On peut remarquer que f(%): 1).
3)a)Montrer que la fonction t définie sur [O,% [ admet une fonction réciproque g définie sur u

intervalle I que 'on déterminera.
b)Montrer que g est dérivable a droite en O et déterminer g’(0).Interpréter
graphiquement ce résultat.

c)Justifier la dérivabilité de g sur ]0,+00].
2x

14x4

d)Montrer que pour tout x € [0,+00[, on a g'(x)=
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4)En déduire la courbe  de la fonction g , a partir de C; dans le méme repére (O,1.j).
5)Pour tout x €]0,+00[, on pose @(x) = i et h(x)= (go @) (x)+g’(x).

a) Vérifier que (go @) (x)= -g'(x).

b)En déduire que h admet une unique primitive H sur ]0,+0[ tel que H(1)= %
Exercice N°3 :(5.25points):.
On considere dans la figure, voir annexe :figure n°2 ,et dans le plan orienté quatre points
A,B,CetD tels que (E,A—P))E g [2m] et (B—A),ﬁi)z g [2m] .
Les points I et J désignent les points d’intersections de la droite (AB) avec le cercle de
diametre [PQ].
1)Soit f'la similitude directe qui transtorme P en I et [ en Q.

a)Déterminer I'angle de f.

b)Déterminer les images des droites (AP) et (AI) par f.

¢)En déduire que f{A)=B.
2)On désigne par (1 le centre de f.

a)Montrer que ) € (PQ).

b)Construire le point ) (expliquer la construction).
8)Soit M un point de la demi-droite opposé a la demi-droite [LJ).

La droite (MP) recoupe le cercle  au point C.
La droite (QC) coupe (AB) en N.
% On considére la similitude indirecte g qui transforme B en C et Q en M.
a)Montrer que g((AB))=(CQ).
b)Soit A=g((CQ)).
Montrer que A est parallele a (AB) et en déduire que g((CQ)) =(AB).
c)Montrer alors que N est le centre de g.
d)Déterminer et construire 'axe D de g.
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**Fcuille a rendre**

Nom et prénom :..........ccceeeunnnn...

Exercice N°4 . (2.75 points) .

Choisir la seule réponse exacte en justifiant :
Une réponse sans justification ne sera pas notée.

1)'image d’un triangle d’aire A par une similitude de rapport V5 estun triangle dont I'aire
est:

a) A b) V5 x4 ¢) V5 xA4

2)Le plan complexe est muni du repére orthonormé (O,U,).
Soit f est une similitude indirecte d’axe (O,V) et de centre () alors son affixe peut étre :

a) Zg = -2 b) Zg = -2+1 C) Zg = 1

3) Lacourbe représente une fonction f
sur ]0,+00[ et celle de (C) représente
sa primitive F sur ]0,+00].
L’aire en u.a de la partie du plan limitée
par la courbe et les droites
d’équations x=1 ; x=b et y=0
(voir graphique) est égale a:
a) zéro
b) 1
c) 2

Page | 3

,' voir.th

oos ey mhveau..

Toutes les mati



annexe : figure n°1.
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figure n°2.
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